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KAKOVOST VISOKEGA ŠOLSTVA V SODOBNEM ČASU 
Kaj zajema internacionalizacija doma? 

 
4. november 2015, Brdo pri Kranju 

 
 
Sodobno visoko šolstvo zahteva nove pristope načrtovanja in dela – tako na ravni 
upravljanja, strokovne podpore, zagotavljanja kakovosti kot tudi poučevanja. Visoko šolstvo 
je že po svoji naravi vpeto v mednarodno oziroma globalno okolje, kar od institucij, ki 
delujejo na področju visokega šolstva, zahteva ustrezno umestitev, delovanje in odzivanje na 
potrebe časa v domačem, mednarodnem in globalnem okolju. Zaradi prevelike 
osredotočenosti na procese in aktivnosti internacionalizacije v tujini oziroma izven meja se je 
razvil razmeroma nov koncept internacionalizacije doma, ki poudarja tisti vidik 
internacionalizacije, ki se odvija na domačih institucijah ter se osredotoča na medkulturno in 
mednarodno dimenzijo v izobraževalnem procesu, pri čemer je pomembno, da 
internacionalizacija prinaša koristi vsem študentom, tudi tistim, ki v času študija ne odidejo 
na izmenjavo v tujino. 
 
Internacionalizacija doma združuje vse tiste, ki so vključeni v razvoj strategij in praks na 
področju internacionalizacije visokošolskega kurikuluma, in je pomembno vprašanje za 
vodstva visokošolskih institucij, podporne službe, oblikovalce politik, predvsem pa učnega 
osebja in študentov. Na konferenci bomo osvetlili, kaj vključuje internacionalizacija doma, 
ter na osnovi primerov in izkušenj predstavili, kateri so ključni izzivi in priložnosti za uspešno 
udejanjanje koncepta internacionalizacije doma na visokošolskih zavodih in na nacionalni 
ravni na sploh.  
 
Zato vabimo vodstva visokošolskih institucij, predstavnike ministrstev in drugih institucij na 
področju visokega šolstva, visokošolsko učno in strokovno osebje, študente in druge 
visokošolske deležnike, da se 4. novembra 2015 udeležite konference in s prisotnimi delite 
svoja mnenja, izkušnje in vprašanja. 
 
S spoštovanjem, 
 
 
 
Ljubljana, 3. 10. 2015 

dr. Alenka Flander 
direktorica 
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PROGRAM KONFERENCE 
8.30–9.00 Prihod in registracija udeležencev 

9.00–9.30 Uvodna nagovora 
Alenka Flander, direktorica CMEPIUS 
Lučka Lorber, predsednica Sveta RS za visoko šolstvo  

 

9.30–10.30 Prednosti internacionalizacije doma za vse študente; Jos Beelen, Univerza aplikativnih 

znanosti v Amsterdamu, Nizozemska; ekspertna skupina »Internacionalizacija doma« pri European 
Association for International Education 

 
ang. Making all students benefit from internationalisation at home: a »significant 
development«; Jos Beelen, Amsterdam University of Applied Sciences, the Netherlands; Expert 

Community »Internationalisation at Home«, European Association for International Education 
 

10.30–11.00 Odmor 

11.00–12.00 Priprava osebja za poučevanje v mednarodnem in medkulturnem visokošolskem 
okolju; Luc Van de Poele, Univerza v Gentu, Belgija 
 
ang. Preparing staff to teach in an international and intercultural university 
context; Luc Van de Poele, Ghent University, Belgium 

 

Mednarodni projekti kot del internacionalizacija doma; Igor Papič, Univerza v Ljubljani, 

Slovenija 
 

ang. International projects as a part of internationalisation at home; Igor Papič, 
University of Ljubljana, Slovenia 

 

12.00–13.00 Kosilo 

13.00–15.00 Delavnica 1: 
Oblikovanje politik za 
internacionalizacijo doma; 
Jos Beelen, Univerza aplikativnih znanosti v 

Amsterdamu, Nizozemska 
 
ang. Crafting policies for 
Internationalisation at Home; Jos 
Beelen, Amsterdam University of Applied 

Sciences, the Netherlands  

Delavnica 2: 
Medkulturno sporazumevanje kot vidik 
učenja in poučevanja v mednarodnih 
študentskih skupinah; Neva Čebron, Univerza 

na Primorskem, in Alenka Janko Spreizer, 

Univerza na Primorskem, Slovenija 
  

ang. Intercultural communication as an 
aspect of learning and teaching in 
international student groups; Neva Čebron, 
University of Primorska, and Alenka Janko 
Spreizer, University of Primorska, Slovenia 

 
PRIJAVA 
Prijave so odprte. Rok za registracijo je 2. november 2015 oziroma do zapolnitve mest. Dostop do 

prijavnice: http://sova.cmepius.si/limesurvey/index.php?r=survey/index/sid/757885/lang/sl. 

Delavnica 1 in prispevki tujih predavateljev bodo v angleškem jeziku. Prevod v slovenski jezik ne bo 
zagotovljen. 

http://sova.cmepius.si/limesurvey/index.php?r=survey/index/sid/757885/lang/sl
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OPIS DELAVNIC 
 
DELAVNICA 1: Oblikovanje politik za internacionalizacijo doma (ang. Crafting policies for 
Internationalisation at Home) 
Izvajalec: Jos Beelen, Univerza aplikativnih znanosti v Amsterdamu, Nizozemska; ekspertna skupina 
»Internacionalizacija doma« pri European Association for International Education 
 

Delavnica bo na kratko povzela cilje, značilnosti in prednosti internacionalizacije doma na 
nacionalni, institucionalni in programski ravni. Analizirali bomo nekaj primerov 
institucionalnih politik in razjasnili, kateri bi lahko bili elementi učinkovite politike 
internacionalizacije doma na slovenskih visokošolskih zavodih. Pogledali bomo, kakšen 
doprinos lahko prinesejo posamezni deležniki pri udejanjanju internacionalizacije doma kot 
enega najpomembnejših mehanizmov za razvoj medkulturnih kompetenc nemobilne 
(večinske) študentske populacije. Delavnica je namenjena predvsem vodstvu visokošolskih 
institucij, podpornim službam in oblikovalcem politik ter tistim, ki so vključeni v razvoj 
strategij in praks na področju razvoja visokošolskega kurikuluma.  

- Delavnica bo potekala v angleškem jeziku. 
 
 
 
 
 
DELAVNICA 2: Medkulturno sporazumevanje kot vidik učenja in poučevanja v mednarodnih 
študentskih skupinah (ang. Intercultural communication as an aspect of learning and teaching in 
international student groups) 
Izvajalki: Neva Čebron, Univerza na Primorskem, in Alenka Janko Spreizer, Univerza na Primorskem, 
Slovenija 
 

Internacionalizacija kurikuluma z vidika medkulturnega sporazumevanja predstavlja osrednji 
instrument pri doseganju prednosti, ki jih prinaša internacionalizacija visokega šolstva, 
posebej v primeru študentov, ki nimajo študijske izkušnje v tujini. Osrednja pozornost je 
namenjena procesu učenja in poučevanja, ki vključuje mednarodno in medkulturno 
dimenzijo. Delavnica bo izhajala iz raziskav in učnih gradiv, razdelanih v okviru projekta 
IEREST1, in je namenjena tistim, ki so v svojem delovnem in študijskem okolju pogosto 
obkroženo s tujimi študenti in kolegi. 

- Delavnica bo potekala v slovenskem jeziku. 
 
 

  

                                                           
1 Intercultural Education Resources for Erasmus Students and their Teachers; http://www.ierest-project.eu/. 

 

http://www.ierest-project.eu/

